
 

 

 

Råde Jeger og Fiskerforening 
Postboks 78,1640 Råde 

 
 

Referat fra styremøte 
20.10.2020 

 
Sted: Jerndalen - Hytta       
 
Innkalt:  
Andrè Holt, Anders Sandvig, Arnt Maurseth, Arild Kristiansen, Jan Ihleby, Ole Morten 
Gabrielsen, Silje Monica Andersen, Kjell Solhaug, Reinert Fredriksen, og Kari Ann Skau Jensen.  
 
Til stede: 
Arild Kristiansen, Andre Holt, Silje Monica Andersen, Kjell Solhaug, Arnt Maurseth, Ole Morten 
Gabrielsen, Anders Sandvig, Reinert Fredriksen og Kari Ann Skau Jensen. 
 
Sak 
nr. 

AGENDA:  
 

Ansvar Dato 
ferdig:  

1 Rask gjennomgang av styremøte 18.08.20  RF/KASJ 20.10.20 
 Ingen anmerkninger til referat fra forrige styremøte.  

 
  

2 Kort gjennomgang fra utvalgene   
 Ungdomsgruppa – Anders Sandvig 

Ungdomsgruppa har vært på fjelltur til Vestre Gausdal for 
å jakte elg, hjort og rådyr. Det ble ikke skutt dyr på 
lørdag, men flere ble sett. På lørdags kvelden var 
«gjengen» på kveldstur med termisk kikkert, hvor de fikk 
se både hjort og elg. På søndag ble det felt en 4 takkers 
elg, og ungdommene fikk delta på hele prosessen. En 
svært vellykket tur! 
 
 
Fiskeutvalget – Arild Kristiansen 
Det er lagt ut gytegrus øverst i Jerndalsbekken, med god 
hjelp av en sjåfør fra kommunen. Det finnes fremdeles 
penger i kassa til fiskeutvalget, så de vurderer å kjøre ut 
mer gytegrus.   
 
 
Hagleutvalget – Kjell Solhaug 
Vaktene på hagle fungerer utmerket. Det er en fin gjeng 
der nå, som er flinke til å få ting til å fungere.  
Hagle skal ha Nordisk Trap 100 skudd stevne på søndag 
25.10.2020 
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Rifleutvalget – Arnt Maurseth 
Vaktene fungerer fint, og det er bra med folk som kommer 
og skyter.  
To av utvalgsmedlemmene har sluttet, og nye har 
kommet inn istedenfor.   
 
 
Damegruppa – Silje Andersen 
Det har variert litt i antall som møter på dameskyting, 
men på dameskytinga i oktober møtte det opp 6 
damer/jenter. Det kommer stadig nye kvinnelige 
medlemmer til klubben. To nye damer var med på 
opplæringsjakt på rådyr sist lørdag (fellesjakta). 
 
 
Jaktutvalget – Andre Holt 
Det er hittil arrangert 3 fellesjakter på rådyr i Jerndalen. 
Det er sett flere dyr, men foreløpig ikke felt noen.  
 
Jaktutvalget foreslår å arrangere fellesjakt på rev. Det 
flere av våre jegere som melder om en stor bestand av 
rev i terrenget vårt. AH tar tak i dette, og gjør nødvendige 
avtaler.                                                 
 
 
Økonomi – Kjell Solhaug 
Vi har hatt bra inntekter i august og september. Dette 
skyldes i hovedsak god aktivitet på hagle og rifle. 
 
KS må ta kontakt med Janne ang. overtakelse av 
regnskapet.  
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3 Søknad om midler til jaktskyteskolen/fiskeskolen   
 Vi søker om midler. RF & KASJ tar en «dugnad» på dette 

kommende uke. Fristen er 1. november 2020. 
Søknad om midler jaktskyteskolen 2019 & 2020 
Søknad om midler til fiskeskolen 2020-2021 
 

RF/KASJ Uke 43 

4 Hva gjør vi mellom styremøtene?   
 Det blir sent ut referat fra styremøtene. Alle 

styremedlemmene må følge med, og minne hverandre på 
tidsfrister, arbeidsoppgaver etc. 
  

ALLE 
 
 
 

 

5 Klubbhus/Driftsbygg   
 Vi står først på kommunens liste over fordeling av 

tippemidler. Klubben trenger et nytt og større klubbhus, 
og spørsmålet er om vi skal sette i gang prosessen med å 
få oppført ett nytt klubbhus. Styret vedtok enstemmig at 
vi skal gå i gang med dette arbeidet snarest.   
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



 

 

Styret v/RF gjør nødvendige undersøkelser med 
kommunen.  
 

RF snarest 
 

6 Orientering om kundekort fra Storcash   
 Vi har skaffet oss to Storcash-kort. Siv Eriksen og RF har 

hvert sitt kort. Kortene kan hentes her ved behov. Skal vi 
handle for klubben, må vi legge ut, og levere kvittering til 
Kjell Solhaug.  
  

RF  

7 Eventuelt   
 Nye vedtekter i RJFF. 

RF har vært i kontakt med arbeidsgruppa som har 
ansvaret for de nye vedtektene i NJFF. De nye vedtektene 
er utarbeidet, men venter på godkjenning av landsmøtet i 
NJFF. Vi får ikke jobbet med endring av våre vedtekter, 
før NJFF har fått godkjent sine nye vedtekter.  
 
RF spør Terje Ytterstad om han vil være med i 
arbeidsgruppa som skal jobbe med RJFF sine lokale 
vedtekter.  
 
 
Droner og Rover 
Det har kommet et forslag om å holde et fellesmøte med 
Onsøy JFF ang. bruk av droner og rovere i jakt- og 
fiskesammenheng. Mange medlemmer er svært 
interessert i droner og rovere, og de kan faktisk være 
gode hjelpemidler. Styret gir RF tillatelse til å gå videre 
med denne saken 
 
 
Dugnad 
Vi ligger på etterskudd når det gjelder vedlikehold i 
Jerndalen. På grunn av Korona situasjonen har det vært 
vanskelig å få gjennomført noen fellesdugnad i 
sommer/høst. Det er noen ting som må tas tak i snarest, 
som f.eks. støyveggen på riflebanen.  
Vi lager en «dugnadsgruppe». Yngvar Skau Jensen får 
ansvaret for å organisere denne gruppa. YSJ må sette opp 
en prioriteringsliste over ting som skal gjøres av arbeid. Vi 
skal ta sikte på å arrangere 2-3 fellesdugnader i året for 
de store jobbene, ellers tar dugnadsgruppa seg av 
småjobber og løpende vedlikehold. Styret vedtok dette 
enstemmig.  
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Neste styremøte: 08.12.2020 
 
Møtesekretær  
Kari Ann Skau Jensen, utsendt dato: 20.10.2020 


